
 

 

Olá Pessoal! 

Vamos corrigir a questão de Estatística que caiu na sua prova para 

Assistente Administrativo (conhecimentos específicos) da Assmbleia 

Legislativa de Goiás! 

 

A questão de Estatística que caiu é a seguinte: 

 

Resolução 

 

Questão extremamente fácil! Quem acompanhou nossa apostila sabe que o 

desvio padrão é a raiz quadrada da variância! Lembre-se da aula 01: 

 



 

Variância: 

 

𝑉𝑎𝑟𝑖â𝑛𝑐𝑖𝑎 =
𝛴(𝑥𝑖 − 𝑥̅)2

𝑛
 

 

Mas, isso pode causar um problema de interpretação, pois as variáveis 

resultantes estão elevadas ao quadrado. Então, uma medida muito útil é o 

desvio padrão, que nada mais é do que a raiz quadrada da variância: 

 

𝐷𝑒𝑠𝑣𝑖𝑜 𝑃𝑎𝑑𝑟ã𝑜 = √
𝛴(𝑥𝑖 − 𝑥̅)2

𝑛
 

 

Perceba que este valor fica mais próximo do desvio médio, permitindo uma 

comparação mais acurada. 

 

Alternativa (b). 

 

Boa pessoal! Tenho certeza de que vocês mandaram bem! Qualquer coisa: 

 

jeronymobj@hotmail.com 

 

 

 

 


